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Ugledna  zagrebačka  izdavačka  kuća  „Medijska  istraživanja“  je  u  okviru  biblioteke 
„Budi novinar“ publikovala zanimljivu, aktuelnu i veoma kvalitetnu knjigu autorke Tene Perišin 
pod nazivom „Televizijske vijesti“.  

Urednica Biblioteke „Budi novinar“ je dokazana i široko priznata naučna radnica Prof. 
dr  sc. Nada Zgrabljić Rotar, koja  svojim bogatim  iskustvom  i vanserijskim znanjima  iz oblasti 
medija značajno doprinosi u dijelu uređivačke politike, koncepcije  i profilacije našeg  časopisa 
„Medijski dijalozi“, kao i u dijelu afirmacije mladih autora i unapređivanja naših tradicionalnih 
naučnih  skupova. Zahvaljujući njoj, dobili  smo primjerak ove  rijetke knjige  trajne vrijednosti 
koju prezentujemo i toplo preporučujemo široj čitalačkoj publici, a posebno pripadnicima novi‐
narske  i uopšte medijske  branše. Nada Zgrabljić Rotar  ističe  „da  je  knjiga  vrijedan doprinos 
suvremenoj  nastavi  novinarstva  i  obrazovanju mladih  novinara.  Iako  je  televizija  još  uvijek 
najvažniji medij  informiranja  javnosti, knjige o  tom mediju su kod nas rijetke kao  i  tekstovi o 
informativnim  televizijskim  žanrovima.  U  radu  sa  studentima,  Tena  Perišin,  dugogodišnja 
uspješna  i nagrađivana novinarka Hrvatske  televizije, s  iskustvom na komercijalnoj  televiziji  i 
međunarodnom radiju, susrela se  tim nedostatkom znanstvene  literature o procesima prikup‐
ljanja i obrade televizijskih vijesti. Zbog toga je svoju prvu knjigu posvetila vijestima, toj osnov‐
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noj  jedinici novinarskog diskursa, sigurno  i stručno vodeći  čitatelja prema odgovoru na  teško 
pitanje  „Što  je  televizijska vijest“? Na  čitateljima  je  sada da  istraže u kojoj mjeri knjiga Tene 
Perišin Televizijske vijesti potvrđuje tvrdnju slavnoga novinara Zvonka Letice napisanu u knjizi 
Televizijsko novinarstvo: „Novinarstvo je prije svega vijest“.  

Recenzent Doc. dr sc. Vesna Laban, Sveučilište u Ljubljani, ističe da autorka Tena Perišin 
„u knjizi Televizijske vijesti na razumljiv, dosljedan i autorski prepoznatljiv način prikazuje pro‐
ces nastajanja  televizijskih dnevno  informativnih emisija. Pritom, na  izvoran način spaja svoja 
dugogodišnja  praktična  novinarska  znanja  i  teorijsko  istraživanje  televizijskoga  novinarstva. 
Knjiga se prije svega bavi hrvatskim novinarstvom, iako unutar šireg konteksta međunarodnog 
novinarstva, te će biti korisno štivo ne samo u preddiplomskoj i diplomskoj nastavi novinarstva 
i srodnih studija, nego jednako tako i za članove šire javnosti koje zanimaju vrijednosti dobrog 
novinarstva i uloga televizijskog medija u suvremenom društvu“.  

Najzad, u  recenziji Prof. dr  sc. Stjepana Malovića kratko  i  jasno  se  sublimiraju mnogi 
kvaliteti autorke i njenog prepoznatljivog stila pisanja: „Tena Perišin u knjizi  Televizijske vijesti 
na najbolji mogući način spaja svoja novinarska znanja, znanstvena istraživanja i teorijske pris‐
tupe u specifičan i jasno prepoznatljiv diskurs. Istražujući televizijske vijesti, ukazuje na njihovi 
strukturu,  način  izvještavanja,  uočava  trendove  i  stavlja  ih  u  kontekst  svjetskih  televizijskih 
kretanja“.  

Knjiga  je napisana  i tehnički opremljena po najvišim svjetskim standardima. Za to  je, 
porer autorke, najviše zaslužna urednica knjige Mirjana Paić‐Jurinić. Ona će predstavljatipravo 
osvježenje u opštoj krizi, koja  je zahvatila i medijsku izdavačku djelatnost. Dobro će doći svim 
naučnim  poslenicima,  analitičarima,  stručnjacima,  studentima  i  medijskim  profesionalcima, 
kojima je prvenstveno namijenjena. Naravno, vjerujemo da će knjiga „Televizijske vijesti“ zain‐
teresovati mnogo širi krug  čitalaca,  jer ona  to zaslužuje, kako svojim višestrukim kvalitetima, 
tako i aktualnošću i porukama koje sadrži.  

Dr sc. Tena Perišin  je docent    informacionih  i komunikacionih nauka  i novinarstva na 
zagrebačkom  Sveučilištu,  kao  i  novinarka  i urednica  na  hrvatskoj  radioteleviziji. Dobitnik  je 
više nagrada iz novinarstva.  Kvalitetan tekst ove poučne i vrijedne knjige u potpunom je skla‐
du s njenim stručnim radnim angažmanima, predanim  i uspješnim pedagoškim radom  i viso‐
kim naučnim renomeom, koji su oplemenjivani na usavršavanjima u inostranstvu (Hardvard i 
Syracuse). 
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